
201

Ve
tr

o 
40

Accessori per porte in vetro senza forature e pinza alta 40mm

Accessories for glass doors without piercing and high grip 40mm 

Accessoires pour portes en verre sans trous et pince de 40mm de hauteur 

Zubehörteile für Türen aus Glas ohne Bohrungen und hoher Zange 40mm 

Accesorios para puertas de vidrio sin perforaciones y pinza alta 40mm 

Modello VETRO 40

GLASS Model 40 
Modèle VERRE 40

Modell GLAS 40
Modelo VIDRIO 40



202

Ve
tr

o 
40

15Nm

M6x20

ART.1704 (8MM)
ART.1705(10MM) (3/8")

ART.1702/020/A
ART.1702/020/AL
ART.1702/020/AT

Art.1701/8/A
Art.1701/8/AL
Art.1701/8/AT

Art.1701/10/A
Art.1701/10/AL
Art.1701/10/AT

Art.1703/A
Art.1703/AL
Art.1703/AT

Sgancio Scorrevole
Slide release

2

Blocco di Sicurezza
Safety block

Posizione con scorrevole agganciato
Position with slide coupledPosizione Per aggancio Scorrevole

Position for coupling slide 

Art.1731/8/A
Art.1731/8/AL
Art.1731/8/AT

Art.1733/10/A
Art.1733/10/AL
Art.1733/10/AT

Art.1486/8/10

Descrizione pinza da 200

Description grip 200 
Description pince de 200

Beschreibung der Zange mit 200
Descripción pinza de 200



203

Ve
tr

o 
40

Sgancio Scorrevole
Slide release

2

Blocco di Sicurezza
Safety block

Posizione con scorrevole agganciato
Position with slide coupledPosizione Per aggancio Scorrevole

Position for coupling slide 

15Nm

Art.1701/8/A
Art.1701/8/AL
Art.1701/8/AT

Art.1701/10/A
Art.1701/10/AL
Art.1701/10/AT

Art.1703/A
Art.1703/AL
Art.1703/AT

Art.1702/A
Art.1702/AL
Art.1702/AT

Art.1704 (8mm)
Art.1705 (10mm) (3/8")

M6x20

Art.1731/8/A
Art.1731/8/AL
Art.1731/8/AT

Art.1733/10/A
Art.1733/10/AL
Art.1733/10/AT

Art.1486/8/10

Descrizione pinza a misura

Description custom grip 
Description pince sur mesure

Beschreibung der Zange mit einer Größe
Descripción pinza de medición



204

Ve
tr

o 
40

1200

1500

10050

600

1000

900

700

800

100 Art.1702

L

120Kg

N°15N°15N°30 Art.1705N°2

N°12N°12N°24 Art.1705N°2

N°10N°10N°20 Art.1705N°2

N°9N°9N°18 Art.1705N°2

N°8N°8N°16 Art.1705N°2

N°7N°7N°14 Art.1705N°2

N°6N°6N°12 Art.1705  Art.1733N°2

KIT BLISTER

 Art.1733

 Art.1733

 Art.1733

 Art.1733

 Art.1733

 Art.1733

Descrizione kit pinza
per vetro 10 mm (3/8”)

Description glass pliers kit 10 mm (3/8’’)
Description kit pince pour verre 10 mm(3/8’’)

Beschreibung Zangenset für 10 mm (3/8’’) Glas
 Descripción kit de pinzas para vidrio de 10 mm (3/8’’)

Art.1702/10/060/A         L=Min.600 Max.699

Art.1702/10/070/A           L=Min.700 Max.799

Art.1702/10/080/A            L=Min.800 Max.899

Art.1702/10/090/A             L=Min.900 Max.999

Art.1702/10/100/A           L=Min.1000 Max.1099

Art.1702/10/120/A          L=Min.1200 Max.1299

Art.1702/10/150/A            L=Min.1500 Max.1600

KIT BLISTER DA ABBINARE A UN KIT SCORREVOLI INDICATO A PAG. 208
BLISTER KIT FOR COMBINATION WITH A SLIDING DOOR KIT INDICATED ON P. 208 



205

Ve
tr

o 
40

1200

1500

10050

600

1000

900

700

800

100 Art.1702

L

120Kg

N°2 Art.1701N°15N°30 Art.1705

N°12N°24  Art.1705

N°10N°20  Art.1705

N°9N°18  Art.1705

N°8N°16  Art.1705

N°7N°14  Art.1705

N°6N°12  Art.1705

KIT BLISTER

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

Art.1703

1200

1500

10050

600

1000

900

700

800

100 Art.1702

L

120Kg

N°2 Art.1701N°15N°30 Art.1705

N°12N°24  Art.1705

N°10N°20  Art.1705

N°9N°18  Art.1705

N°8N°16  Art.1705

N°7N°14  Art.1705

N°6N°12  Art.1705

KIT BLISTER

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

Art.1703

1200

1500

10050

600

1000

900

700

800

100 Art.1702

L

120Kg

N°2 Art.1701N°15N°30 Art.1705

N°12N°24  Art.1705

N°10N°20  Art.1705

N°9N°18  Art.1705

N°8N°16  Art.1705

N°7N°14  Art.1705

N°6N°12  Art.1705

KIT BLISTER

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

Art.1703

KIT BLISTER DA ABBINARE A UN KIT SCORREVOLI INDICATO A PAG. 208
BLISTER KIT FOR COMBINATION WITH A SLIDING DOOR KIT INDICATED ON P. 208 

Descrizione kit pinza per vetro 
10 mm (3/8”) con tappi
e coperture Description glass pliers kit 10 mm (3/8’’) including plugs and covers

Description kit pince pour verre 10 mm (3/8’’) avec taquets et profi ls d’habillage
Beschreibung Zangenset für 10 mm (3/8’’) Glas mit Verschluss und Deckel 

Descripción kit de pinzas para vidrio de 10 mm (3/8’’) con tapones y coberturas

Art.1702/10/060/AC         L=Min.600 Max.699

Art.1702/10/070/AC          L=Min.700 Max.799

Art.1702/10/080/AC            L=Min.800 Max.899

Art.1702/10/090/AC         L=Min.900 Max.999

Art.1702/10/100/AC           L=Min.1000 Max.1099

Art.1702/10/120/AC          L=Min.1200 Max.1299

Art.1702/10/150/AC        C    L=Min.1500 Max.1600



206

Ve
tr

o 
40

1200

1500

10050

600

1000

900

700

800

100 Art.1702

L

120Kg

N°15N°15N°30 Art.1704N°2

N°12N°12N°24 Art.1704N°2

N°10N°10N°20 Art.1704N°2

N°9N°9N°18 Art.1704N°2

N°8N°8N°16 Art.1704N°2

N°7N°7N°14 Art.1704N°2

N°6N°6N°12 Art.1704N°2

KIT BLISTER

 Art.1731

 Art.1731

 Art.1731

 Art.1731

 Art.1731

 Art.1731

 Art.1731

Descrizione kit pinza
per vetro 8 mm

Description glass pliers kit 8 mm
Description kit pince pour verre 8 mm

Beschreibung Zangenset für 8 mm Glas
Descripción kit de pinzas para vidrio de 8 mm

Art.1702/8/060/A         L=Min.600 Max.699

Art.1702/8/070/A             L=Min.700 Max.799

Art.1702/8/080/A          L=Min.800 Max.899

Art.1702/8/090/A              L=Min.900 Max.999

Art.1702/8/100/A               L=Min.1000 Max.1099

Art.1702/8/120/A             L=Min.1200 Max.1299

Art.1702/8/150/A              L=Min.1500 Max.1600

KIT BLISTER DA ABBINARE A UN KIT SCORREVOLI INDICATO A PAG. 208
BLISTER KIT FOR COMBINATION WITH A SLIDING DOOR KIT INDICATED ON P. 208 



207

Ve
tr

o 
40

1200

1500

10050

600

1000

900

700

800

100 Art.1702

L

120Kg

N°2 Art.1701N°15N°30 Art.1704

N°12N°24  Art.1704

N°10N°20  Art.1704

N°9N°18  Art.1704

N°8N°16  Art.1704

N°7N°14  Art.1704

N°6N°12  Art.1704

KIT BLISTER

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

Art.1703

Descrizione kit pinza
per vetro 8 mm con tappi
e coperture Description glass pliers kit 8 mm including plugs and covers

Description kit pince pour verre 8 mm avec taquets et profi ls d’habillage
Beschreibung Zangenset für 8 mm Glas mit Verschluss und Deckel 

Descripción kit de pinzas para vidrio de 8 mm con tapones y coberturas

1200

1500

10050

600

1000

900

700

800

100 Art.1702

L

120Kg

N°2 Art.1701N°15N°30 Art.1704

N°12N°24  Art.1704

N°10N°20  Art.1704

N°9N°18  Art.1704

N°8N°16  Art.1704

N°7N°14  Art.1704

N°6N°12  Art.1704

KIT BLISTER

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

Art.1703

Art.1702/8/060/AC           L=Min.600 Max.699

Art.1702/8/070/AC             L=Min.700 Max.799

Art.1702/8/080/AC           L=Min.800 Max.899

Art.1702/8/090/AC          L=Min.900 Max.999

Art.1702/8/100/AC            L=Min.1000 Max.1099

Art.1702/8/120/AC            L=Min.1200 Max.1299

Art.1702/8/150/AC             L=Min.1500 Max.1600

1200

1500

10050

600

1000

900

700

800

100 Art.1702

L

120Kg

N°2 Art.1701N°15N°30 Art.1704

N°12N°24  Art.1704

N°10N°20  Art.1704

N°9N°18  Art.1704

N°8N°16  Art.1704

N°7N°14  Art.1704

N°6N°12  Art.1704

KIT BLISTER

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

N°2 Art.1701

Art.1703

KIT BLISTER DA ABBINARE A UN KIT SCORREVOLI INDICATO A PAG. 208
BLISTER KIT FOR COMBINATION WITH A SLIDING DOOR KIT INDICATED ON P. 208 



208

Ve
tr

o 
40

Art.1704

Art.1705

Art.1704

Art.1705

Art.1702

Art.1702

Art.1702

Art.1702

Art.1701

Art.1703

Art.1701

Art.1703

Art.1731

Art.1733

Art.1029

Art.1029

Art.1029

Art.1029

Accessori adatti 
ai kit indicati a pag 210

Accessories suitable for the kits mentioned on p. 210 
Accessoires adaptés aux kits indiqués page 210

Zubehörteile, die sich dem Set auf Seite 210
Accesorios aptos para los kit indicados en la pág. 210

ART.1702/8/020/A

ART.1702/10/020/A

ART.1702/8/020/AC

ART.1702/10/020/AC

120Kg

120Kg

120Kg

120Kg



209

Ve
tr

o 
40

Art.118

Art.110

Art.110

Art.118

Art.1704

Art.1705

Art.1704

Art.1705

Art.1702

Art.1702

Art.1702

Art.1702

Art.1701

Art.1703

Art.1701

Art.1703

Art.1731

Art.1733

Art.1029

Art.1029

Art.1029

Art.1029

Kit adatti per controtelai

Kits suitable for counterframes 
Kits adaptés pour contre-châssis

Set, das sich für Montagerahmen eignet
Kit aptos para contramarcos

ART.1702/8/020/ASB

ART.1702/10/020/ASB

ART.1702/8/020/ACSB

ART.1702/10/020/ACSB

120Kg

120Kg

120Kg

120Kg



210

Ve
tr

o 
40

Kit per ante 
Max. 120 Kg.

Kit for doors Max. 120 kg. 
Kits pour vantail de 120 kg max
Set für Türfl ügeln Max. 120 Kg
Kit para puertas máx. 120 kg

10mm (3/8")8mmArt.1486/8/10

Art.98/T

Art.84

Art.1627/10

Art.98/T

Art.84

Art.1683/T

Art.1627/10

Art.1687/825/80Y

Art.1674

Art.1686/443/80Y

Art.1674

Art.1674

Art.1686/443/80Y

Art.1686/443/80Y

Art.1688/707/80Y

Art.1683/T

Art.1674

Art.1674

10mm (3/8")8mmArt.1486/8/10

10mm (3/8")8mmArt.1486/8/10

10mm (3/8")8mmArt.1486/8/10

10mm (3/8")8mmArt.1486/8/10

10mm (3/8")8mmArt.1486/8/10

M5x6

10mm (3/8")8mmArt.1486/8/10

MIN.640

(art.1701)

MIN.600

MIN.660

(art.1701)

MIN.620

MIN.765

(art.1701)

MIN.720

MIN.890

(art.1701)

MIN.850

MIN.960

(art.1701)

120Kg

MIN.920

Art.1029

M5x6
Art.1029

M5x6
Art.1029

M5x6
Art.1029

M5x6
Art.1029

M5x6
Art.1029

M5x6
Art.1029

120Kg

120Kg

120Kg

120Kg

ART.98/98/V40

ART.1686/98/V40

ART1683/1683/V40

ART.1686/1683/V40

ART.1688/V40

ART.1687/V40

ART.1686/1686/V40



211

Ve
tr

o 
40

Art.1337 2,9x13

2832

24

14

59

92

33

31
56

59

10
6

33
59

90

31

52

60

19
+5 -5

10 10
19

+5 -5

10
19

+5 -5
40 40

40

Art.1703

Art.1486/8/10

Art.1690

44
14

.5
+5 -5

10

33

91
.5
+5 -5

58
.5

Art.1080 Art.1359 Art.1700
Art.1710 Art.80 Art.1180Art.1700

Art.1720Art.1559
Art.1280

Art.1692

Art.1694

1616
16 16

8/10
(3/8")

8/10
(3/8")

8/10
(3/8")

8/10
(3/8")

Descrizioni misure

Size description 
Description des dimensions 

Maßbeschreibung 
Descripción medidas 

GUIDE INFERIORI
LOWER GUIDE

BINARI IN ALLUMINIO
ALUMINIUM TRAKS

FISSAGGIO ART.1700
FIXING ART.1700

BINARI A RICHIESTA (SPECIFICARE ALL’ORDINE)
OPTIONAL TRACKS (SPECIFY WHEN ORDERING)

BINARIO STANDARD
STANDARD TRACK





213

Ve
tr

o 
40

 Meccanismi per porte in vetro a trascinamento

Mechanisms for glass drag doors 

Mécanismes pour portes en verre coulissantes 

Ziehmechanismus für Türen  aus Glas

Mecanismos para puertas de cristal de arrastre

Porte Vetro
a trascinamento

Glass Drag doors 
Portes Verre coulissantes

Ziehtüren aus Glas
Puertas de vidrio de arrastre 



214

Ve
tr

o 
40

8

10
(3/8")

10
(3/8")

21 10   (3/8")

75
.5

12
19

+5 -5

92

72

19
+5 -5

12

75
.5

10   (3/8")21

92

49
43

23
.5

23
.5

74
.5

19
+5 -5

72

92

72

8

19
+5 -5

12

74
.5

8248

92

49
43

22
.5

8

12

8248

22
.5

92

44 28
44 28

29.514.53212

32
29.514.5

12

Art.299
KIT=10mt

Art.1740(10mm) (3/8")

Art.266
KIT=10mt

Art.1750

Art.1690

Art.1738(8mm)

92

Art.1695

Art.1695

Art.1695

Art.1695

Art.1735

16

16
16

16

Descrizioni misure

Size description 
Description des dimensions 

Maßbeschreibung 
Descripción medidas 

GUARNIZIONE
SEAL

BINARI IN ALLUMINIO 
ALUMINIUM TRACKS

OPTIONAL



215

Ve
tr

o 
40

10
(3/8") (3/8") (3/8") (3/8") (3/8") (3/8") (3/8") (3/8")(3/8")(3/8")

21102110

49
70

8

92
35

12
7

19
±5

23
.5

103.5

92

44 31 31 28

19
±5

23
.5

8
10 21 10 21 10 21 10

8238
10 21 1018

82.5
28 31 28

92
20

8 23 8

8238248

102110

8 24 8 23 8 23 8

23

19
±5

47

10 21 10 21 10
8 23 8 23 8

10 10 21 10

92

44 31 28

19
±5

23
.5

8 8 23 8

28 31 31 28
118.5

Art.1280
Art.122

Art.1652

21
21

14.5

12 12

2828

12

14.5 14.5

A C

Art.1770

Art.1690

87.5

103.5

29.5 29.5 29.5

1212 12

134.5

Art.1740
(10mm) (3/8")

Art.1738(8mm)

Art.1750

(M5x10)

F A CF A BF C

A B CA CA C

Art.299
KIT=10mt

Art.266
KIT=10mt

Art.1735

(3/8") (3/8") (3/8") (3/8") (3/8") (3/8") (3/8")

161616

16

16 16

Porte a trascinamento

Drag doors 
Portes coulissantes

Ziehtüren
Puertas de arrastre

GUARNIZIONE
SEAL

BINARI IN ALLUMINIO SUPERIORI
UPPER ALUMINIUM TRACKS

FISSAGGI A PARETE
FIXING WALL

OPTIONAL



216

Ve
tr

o 
40

20

20

108

20

C

A

A

C

C

B

A

20
108

71.536.5

108

20

Art.1674Art.84

43

Ø10

25

30
32

21

(8)(10)

A
B

B
C

A
B

B
B

C

A
B

C

A
C

A
C

F

F

A
B

F

C

A
F

A
B

F

B
B

C

B
B

C

Descrizioni sistemi

Systems descriptions 
Description systèmes

Beschreibung der Systeme
Descripción sistemas



217

VE
TR

O 
40

Kit per porte
a trascinamento

Kit for drag doors 
Kits pour portes coulissantes

Set für Ziehtüren 
Kit para puertas de arrastre 

K
IT

 P
ER

 U
N

A
 P

O
R

TA
 m

in
.6

0
0

m
m

K
IT

 F
O

R
 O

N
E 

D
O

O
R

 m
in

.6
0

0
m

m
K

IT
 P

ER
 U

N
A

 P
O

R
TA

 m
in

.6
7

0
m

m
K

IT
 F

O
R

 O
N

E 
D

O
O

R
 m

in
.6

7
0

m
m

K
IT

 P
ER

 U
N

A
 P

O
R

TA
 m

in
.1

0
3

0
m

m
K

IT
 F

O
R

 O
N

E 
D

O
O

R
 m

in
.1

0
3

0
m

m

ART.1716/98/98/A 

ART.1716/98/1686/A

ART.1716/1686/1686/A

ART.1716/98/98/B

ART.1716/98/1686/B

ART.1716/1686/1686/B

ART.1716/98/98/C

ART.1716/98/1686/C

ART.1716/1686/1686/C

A

A

A

B

B

B

C

C

C

80Kg

80Kg

80Kg

M5x6

 

Art.1718/8/10/AL

Art.1718/8/10/AL

Art.1718/8/10/AL

Art.1718/8/10/AL

Art.1718/8/10/AL

Art.1718/8/10/AL

M5x6

M5x6

M5x6

M5x6

M5x6

M5x6

M5x6

M5x6

Art.1716

Art.1716

Art.1716

Art.1716

Art.1716

Art.1716

Art.1716

Art.1716

Art.1716

Art.1029

Art.1029

Art.1029

Art.1029

Art.1029

Art.1029

Art.1029

Art.1029

Art.1029

Art.98/T

Art.84

10mm8mmArt.1486/8/10

10mm8mmArt.1486/8/10

10mm8mmArt.1486/8/10

Art.98/T

Art.84

Art.98/T

Art.84

Art.84

Art.98/T

Art.84

Art.98/T

Art.84

Art.98/T

Art.1674

Art.1674

Art.1674

Art.1674

Art.1674

Art.1674

Art.1686/443/80Y

Art.1686/443/80Y

Art.1686/443/80Y

Art.1686/443/80Y

Art.1686/443/80Y

Art.1686/443/80Y


